
■将来への不安
不安なし

飯能地区
（飯能駅周辺地

域）

飯能地区
（西武飯能日高

線沿線）

第二区地
区（名栗線、

中藤・中沢線沿
線）

精明地区
（高萩線沿線）

精明地区
（双柳循環沿

線）

精明地区
（狭山市駅西口
【下川崎経由】

線沿線）

加治地区
（狭山市駅西口
【笹井経由】
線、河辺・東青
梅線、西武池袋

線沿線）

美杉台地
区（美杉台

ニュータウン線
沿線）

南高麗地
区（間野黒指

線、河辺・東青
梅線沿線）

東吾野地
区（西武池袋

線沿線）

原市場地
区（名栗線沿

線）

原市場地
区（中藤・中

沢線沿線）

吾野地区
（西武秩父線沿

線）

名栗地区
（名栗線沿線）

全体

10代 100% 50% 100% 100% 100% 80% 100% 50% 0% 50% 0% 100% 100% 100% 81%
20代 50% 60% 100% 100% 80% 100% 100% 86% 100% 83% 50% 60% 100% 67% 81%
30代 64% 100% 80% 75% 91% 88% 91% 82% 75% 75% 100% 100% 75% 100% 83%
40代 92% 57% 85% 79% 92% 61% 76% 88% 75% 45% 100% 30% 91% 92% 76%
50代 42% 71% 64% 69% 71% 62% 67% 61% 42% 71% 55% 46% 44% 56% 58%
60代（前半） 53% 39% 42% 50% 58% 57% 50% 50% 43% 39% 32% 36% 40% 22% 43%
60代（後半） 33% 35% 22% 23% 36% 5% 25% 46% 25% 36% 26% 9% 31% 41% 29%
70代（前半） 19% 20% 6% 38% 29% 0% 0% 17% 14% 15% 16% 0% 11% 13% 14%
70代（後半） 13% 8% 5% 0% 33% 18% 6% 14% 6% 18% 0% 9% 8% 0% 10%
80代以上 0% 0% 9% 20% 14% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 4%
合計 41% 40% 34% 56% 58% 44% 49% 61% 30% 37% 41% 29% 31% 37% 42%

不安あり

飯能地区
（飯能駅周辺地

域）

飯能地区
（西武飯能日高

線沿線）

第二区地
区（名栗線、

中藤・中沢線沿
線）

精明地区
（高萩線沿線）

精明地区
（双柳循環沿

線）

精明地区
（狭山市駅西口
【下川崎経由】

線沿線）

加治地区
（狭山市駅西口
【笹井経由】
線、河辺・東青
梅線、西武池袋

線沿線）

美杉台地
区（美杉台

ニュータウン線
沿線）

南高麗地
区（間野黒指

線、河辺・東青
梅線沿線）

東吾野地
区（西武池袋

線沿線）

原市場地
区（名栗線沿

線）

原市場地
区（中藤・中

沢線沿線）

吾野地区
（西武秩父線沿

線）

名栗地区
（名栗線沿線）

全体

10代 0% 50% 0% 0% 0% 20% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 19%
20代 50% 40% 0% 0% 20% 0% 0% 14% 0% 17% 50% 40% 0% 33% 19%
30代 36% 0% 20% 25% 9% 13% 9% 18% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 17%
40代 8% 43% 15% 21% 8% 39% 24% 12% 25% 55% 0% 70% 9% 8% 24%
50代 58% 29% 36% 31% 29% 38% 33% 39% 58% 29% 45% 54% 56% 44% 42%
60代（前半） 47% 61% 58% 50% 42% 43% 50% 50% 57% 61% 68% 64% 60% 78% 57%
60代（後半） 67% 65% 78% 77% 64% 95% 75% 54% 75% 64% 74% 91% 69% 59% 71%
70代（前半） 81% 80% 94% 63% 71% 100% 100% 83% 86% 85% 84% 100% 89% 88% 86%
70代（後半） 87% 92% 95% 100% 67% 82% 94% 86% 94% 82% 100% 91% 92% 100% 90%
80代以上 100% 100% 91% 80% 86% 100% 100% 100% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 96%
合計 59% 60% 66% 44% 42% 56% 51% 39% 70% 63% 59% 71% 69% 63% 58%
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